Kot i mysz 2

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/ki2/site

Kot i mysz bedg biegac po ringu wyznaczonym przez ich poczgtkowe potozenia.
Wypisz plansze z zaznaczonym ringiem.

Wejscie

W pierwszej linii wejscia znajdujg sie dwie liczby rozmiar_X oraz rozmiar_Y
oddzielone spacjg. Oznaczajg one rozmiar planszy na ktorej jest kot i mysz
odpowiednio po osi X oraz osi Y.

Minimalny rozmiar planszy po osi X oraz po osi Y wynosi 1.

Maksymalny rozmiar planszy po osi X oraz po osi Y nie jest znany, ale wiadomo ze
plansza zmiesci sie w pamieci.

W kolejnych rozmiar_Y wierszy liniach znajdujg sie wiersze planszy.
W kazdym wierszu znajduje sie rozmiar_X znakow ASCIl — kazde dwa znaki s3
oddzielone spacja.

Wiemy, ze:

Znaki ASCIl sg znakami widzialnymi z zakresu kodéw od 33 do 125

Nie wystepuje znak #

Znaki m oraz k wystepujg jednokrotnie

Znak m wystepuje we tym samym lub wczesniejszym wierszu niz k

Wyijscie

Twoj program powinien wypisac podang plansze. Przy czym prostokat wyznaczony
przez punkty m oraz k powinien otrzymac obwodke ze znakdw #. Oznacza to, ze
boki prostokata wyznaczone przez wspotrzedne punktéw m oraz k powinny by¢
zmienione na znaki #. Srodka prostokata wyznaczonego przez wspétrzedne
punktow m oraz k — jesli istnieje - NIE zmieniamy.

Znaki wypisujemy oddzielajac je spacja.
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Mysz i kot znajdujg sie w polach zaznaczonych na czerwono i wyznaczajg niebieski kwadrat.
Mysz — znak m: Wspotrzedna X: 3, Wspotrzedna Y: 2

Kot — znak k: Wspdtrzedna X: 6, Wspotrzedna Y: 5

Wiemy, ze znak m byt we wczesniejszym wierszu niz k oraz, ze nie byto innych znakéw m oraz k.
Wypisujemy jeszcze raz catg plansze przy czym obwadd niebieskiego prostokagta zamieniamy na
znaki #. Srodka prostokata nie zmieniamy!

X
1234567
1: £fgpthy]
2: S G| # # #|\
3: U Ifl# 12 #|1
4: K *[# KM #|4
5: 5 y|# # # [H|e
y|6: <>7? : { GW




Przyktad 2
Wejscie

5

gpm

k (v
1/
1@
8Y
Wyjscie
f# &4

1 ##¢#
uol/
Tv 1@
u! 8Y
Wyjasnienie

C N S = o

— < ©

X

i2e2
: £
N X

B

o
~— Ol W
< B

U~ Wy

c N C
m -
M

0
%
!

y
Mysz i kot znajdujg sie w polach zaznaczonych na czerwono i wyznaczajg niebieski kwadrat.

Mysz — znak m: Wspotrzedna X: 4, Wspotrzedna Y: 1

Kot — znak k: Wspotrzedna X: 2, Wspotrzedna Y: 3

Wiemy, ze znak m byt we wczesniejszym wierszu niz k oraz, ze nie byto innych znakéw m oraz k.
Wypisujemy jeszcze raz catg plansze przy czym obwod niebieskiego prostokgta zamieniamy na
znaki #. Srodka prostokata nie ma wiec nic w $rodku prostogta nie wypisujemy.
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